



## Фотоотчёт «Как мы из солёного теста лепили новогодние игрушки».

Новогодняя пора - время чудес, волшебства и исполнения желаний. Это самое сказочное время в году.

Но новогоднее настроение само собой не появляется. Чтобы Новогоднее время превратилось в настоящую сказку, существуют новогодние традиции. Одна из них - ёлка и игрушки...

Соленое тесто является популярным и доступным материалом. Также как из пластилина, из соленого теста можно лепить изделия любого уровня сложности, поэтому делать поделки из соленого теста могут дети любого возраста. Детишки обожают новогодние поделки и самодельные елочные игрушки.



Рецепт изготовления соленого теста для лепки очень простой. Нужно перемешать муку и соль, добавить воду, замесить тесто. Для изготовления елочных украшений из соленого теста также нужны фигурные формочки для выпечки печенья. С их помощью можно вырезать фигурки из раскатанного пласта теста. Чтобы елочные игрушки получились красивыми, готовые, уже высушенные изделия из соленого теста нужно украсить гуашью, блестками, ленточками и т. д.

Вот как выглядят чудесные игрушки, которые мы сделали вместе с детьми нашей группы для украшения елки.





